
 

 

 
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ RADY AVŠP 
Online MS Teams dne 14. dubna 2023, 13:00 – 14:15 hodin 
 
Přítomni: Barbora Čalkovská (BČ), Alena Krejčí (AK), Veronika Motlová (VM), Jan Hajíček (JH), 

Hana Záhorovská (HZ) 
 
 
Program jednání: 
 
1. Valná hromada 06/2023 

⎯ Valná hromada proběhne ve středu, 14. června 2023 v Brně. Informace o konání Valné hromady 
budou rozeslány v nejbližších AVŠP Aktualitách.  

⎯ Místo konání bude potvrzeno později. Rozhoduje se mezi MENDELU nebo MU v Brně. 
⎯ Na Valnou hromadu bude plynule navazovat společný workshop, téma bude včas upřesněno. 
 

2. Akce AVŠP 
⎯ Ve čtvrtek, 1. června 2023 proběhne od 9:30 do 16:00 hodin pod záštitou ČZU diskusní kulatý 

stůl na téma „Úskalí VŠ poradenství pro studenty etnických a národnostních menšin v českých i 
anglických studijních programech“.  

⎯ Kontaktní osobou je Klára ten Donkelaar. 
⎯ AVŠP přispěje na lektorné ve výši Kč 1.000,- na jednoho lektora. 
⎯ Workshop je plánován pro všechny účastníky zdarma, včetně účastníků mimo AVŠP. 
⎯ Budou přizváni hosté z DZS, Study in Prague a odbory pro zahraničí ze spolupracujících 

škol. 
⎯ Je naplánovaný minikurz „Práce se studentem v krizi“, kurz proběhne ve spolupráci s organizací 

Velký vůz v termínech 28.-29. června a 20.-21. září 2023 v prostorech VŠCHT. Registrace bude 
na webu AVŠP a následně bude účastníkům rozeslán registrační formulář Velkého vozu. Je 
plánována finanční spoluúčast ve výši Kč 2.000,-. Minimální počet účastníků je 6.  V případě 
nízkého počtu účastníků bude kurz nabídnut i mimo AVŠP.  
kampaň „Toxické chování vyučujících na VŠ“ – snahou je realizovat jako velkou akci např. jako 
součást CRP 2024, ideálně ve spojení se Školskou ombudsmanskou platformou. Po vypsání 
výzvy bude zváženo zařazení do CRP 
 

3. Refresh webu AVŠP, G Suite 
⎯ Ve spolupráci s grafičkou byla finalizována nová grafika AVŠP. Web bude následně graficky a 

obsahově upraven, vč. aktualizace adresáře pracovišť. 
⎯ Jan Hajíček aktivně řeší přístup do G Suite, aby byl zajištěn plynulý přenos dat a přenesení 

emailové schránky AVŠP. 
 

4. Spolupráce s dalšími subjekty 
⎯ Barbora Čalkovská se zúčastnila setkání s doc. Šotolou (UPOL) v rámci Školské ombudsmanské 

platformy. Doc. Šotola je budoucí předseda ŠOP zapsaného spolku. 
⎯ Doc. Šotola potvrdil, že by se Školská ombudsmanská platforma aktivně zapojila do 

spolupráce s AVŠP, např. v rámci výroční konference a kampaně Toxické chování 
vyučujících na VŠ. 

⎯  CSVŠ: na schůzce vyhodnocení dotazníků CRP padl návrh F. Bláhy na uspořádání VŠ 
poradenských dnů např. ve spolupráci s AVŠP. Rada AVŠP dospěla k závěru, že Pan Bláha bude 
pozván na společnou konferenci AVŠP, která bude pořádána AVŠP a Školskou ombudsmanskou 
platformou v září 2024 



 

 

⎯ CSVŠ nabízí možnost publikovat články ve speciálním čísle AULY k poradenství, příspěvky je 
možné poslat k různým tématům poradenství do půlky května. 

⎯ CSVŠ spustili stránky https://poradenstvi.csvs.cz/. 
⎯ V pondělí, 17. dubna 2023 proběhne schůzka organizovaná Českou asociací pro psychoterapii. 

Schůzka se bude týkat zákona o psychologii a psychoterapii, vč. terminologie do Standardů VŠ 
poradenství. 

 

5. Ostatní 
⎯ V úterý, 25. dubna 2023 proběhne v prostorách VŠCHT veletrh pracovních příležitostí. 
⎯ Alena Krejčí potvrdila, že členské poplatky jsou průběžně vybírány. 
⎯ Hana Záhorovská společně s Janem Hajíčkem se zúčastnili Národního pedagogického fóra, které 

proběhlo 29. března 2023 na MŠMT. Závěry budou předneseny na příštím jednání rady. 
 
 
Zapsala: Veronika Motlová 

 

https://poradenstvi.csvs.cz/

